

艺校党建简讯 2023 第 1 期

学校党员领导干部 2022 年度民主生活会

学校领导班子深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，会前召开党总支委员会研究具体工作，制定工作方案，部署学习计划并认真开展学习研讨，做到集中学习和自学两结合、理论学习与业务学习两推进。做好会前意见征集、谈话谈心、做到“四必谈”。2月15日下午，学校召开2022年度中层党员领导干部民主生活会，班子全体成员参加，党总支书记吴伟灿主持会议。吴伟灿同志通报2021年度民主生活会的整改落实情况，通报了2022年度民主生活会准备工作情况，并代表校领导班子查摆问题并提出今后努力方向及改进措施。校领导班子先后做个人发言，逐一开展批评和自我批评。

新的一年，艺校党总支将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的二十大精神，以本次民主生活会为新起点，深化问题整改，努力推动形成团结协作、积极向上、干事创业、风清气正的发展生态，奋力完成发展目标，为大学“冲一流、进百强”、早日建成创新型、开放式、有特色的高水平应用研究型大学，为省市艺术职业教育和文化发展事业贡献新的更大力量。



学校党支部开展 2022 年度组织生活会和民主评议工作

会前，各党支部高度重视此项工作，精心组织制定工作方案，扎实开展学习交流、谈心谈话、对标对表撰写检查材料等，为高质量召开好组织生活会打下坚实的基础。

2月27日、3月1日、3月2日、3月3日，学校四个党支部分别开展2022年度组织生活会和民主评议工作。支部党员大会由各个支部书记主持，学校党总支书记吴伟灿同志，副书记、校长睦美琳同志、副校长倪怡华同志、副校长徐文健同志、副书记曾冬冬同志以普通党员的身份参加所属党支部组织生活会。吴伟灿同志列席第二党支部并指导点评，睦美琳同志列席第三党支部组织生活并指导点评，吴伟灿同志和曾冬冬同志列席第四（退休）党支部线上会议，与参会的退休党员做深度沟通。



“一报告两评议”工作

3月7日下午2时，全体校领导、中层干部（含内设机构负责人）、基层党员干部群众代表在学校会议室召开2022年度干部选拔任用工作“一报告两评议”大会。会议由党总支副书记曾冬冬同志主持，由党总支书记吴伟灿对2022年度选人用人工作做总结报告。报告结束后，参会人员对学校选人用人工作的开展情况、对2022年度提拔的人员做民主测评。



书记、校长“思政第一课”



3月8日13:30，副书记、校长眭美琳同志给所联系的班级18中国舞班的学生上第一堂思政课：新时代十年的伟大变革；9日18时党总支书记吴伟灿同志给学校全体团员干部、学生干部上第一堂思政课：奋力在实现中国式现代化中建功立业。两位校领导紧密围绕“学习二十大、奋进新征程”的主题，简洁阐述学校的发展方向，提出艺校人要如何深度对接中国式现代化重点任务的思考，对艺校的学生提出四点希望：讲政治，做有理想的好青年；强

本领，做敢担当的好青年；重实践，做能吃苦的好青年；勇创新，做肯奋斗的好青年。



在新学期之初，书记校长的思政第一课为艺校学子埋下理想信念的种子，坚定不移听党话、跟党走，厚植家国情怀，涵养进取品格，以奋斗姿态激扬青春，不负时代，不负华年，响应号召，怀抱梦想又脚踏实地，敢想敢为又善作善成，再创佳绩。

党支部工作务虚会议



3月15日下午15:30，学校党总支组织党支部全体委员在学校会议室召开党支部工作务虚会议，会议由党总支书记吴伟灿同志主持。会议上集体学习了《求是网评论员：坚守为党育人、为国育才》的文章，主要围绕学校基层党支部的性质、职责、重要性、作用、支部建设容易存在的问题等方面展开，提出新学期党支部建设工作要求，为新学期党支部的工作注入新能量。